V DUBNU OVLÁDNE PRAHU DRUHÝ NEJVĚTŠÍ EROTICKÝ VELETRH V EVROPĚ
Krásné ženy, sexy muži, nabité show, inspirující přednášky a vystavovatelé z celé Evropy. To je Erotický veletrh Erofest, který již po sedmé otevře brány pražského PVA EXPO v Letňanech a to ve dnech 20. - 22. 4. 2023. V minulých letech byl Erotický veletrh dvoudenní. Letos se pořadatelé rozhodli nabídnout návštěvníkům opět více zábavy i vzrušení a proto bude poprvé třídenní.
EROFEST NENÍ PRO ÚCHYLY, ALE PRO LIDI CO MAJÍ RÁDI ZÁBAVU
Erotický veletrh Erofest při posledním ročníku navštívilo téměř 17 000 návštěvníků a to ho posunulo na druhou příčku mezi veletrhy v Evropě. Velkou zásluhu na tom má rozmanitý doprovodný program, kde se odehrávají pikantní vystoupení známých pornohereček, ale i tajuplná sexy vystoupení nádherných burlesek jako jsou Linde Von Schwärze a Zorya Blue či akrobatických tanečnic Karen Malečkové a Roberty Kaclíkové. Není to tedy rozhodně jen o sexu, jak se může na první pohled zdát, ale hlavně o zábavě.
I ženy potěší své smysly. Letos si v rámci turné pánská strip skupina Men4Queen připravila doposud nejlepší show, do které zapojí přímo i divačky. Pro milovníky BDSM budou na hlavní stage k vidění Shibari show, kde se předvede Honza Dark s Nikoletou Ginger nebo Osian Kinbaku a Eis Eve.
Nebudou chybět i zahraniční hosté jako striptéři Kieron a Chambers z Velké Británie nebo výstřední umělkyně Rizza Rebella z Holandska. V sobotu předvede úžasnou kolekci spodního prádla návrhářka Persephonie Ncredible také z Velké Británie.
I mimo hlavní stage toho bude dost ke sledování. Bugshop.cz se postará o dechberoucí třídenní Shibari podívanou na stejnojmenné Shibari Stage. O kousek vedle bude probíhat Hot Peppers Prague Car Wash, kde se s nimi na korbě Fordu vystřídá i dominantní show Redheads Gentle SM s otrokyní.
NOVÝ ROK, NOVÉ PŘÍLEŽITOSTI
Pro náročnější návštěvníky budou letos připraveny nově dvě velké VIP zóny, které budou disponovat vlastními bary a navíc s nejlepším výhledem na pódium. Pod palcem je budou mít hlavní partneři Erofestu a to světová značka erotických pomůcek Satisfyer a nejlepší klub v Praze Hot Peppers Prague. V pátek a v sobotu se navíc bude poprvé odehrávat afterparty Erofestu u hlavní stage, kde se vystřídají čeští top DJ´s. Proto mít lístek do VIP rozhodně není na škodu.
Nově dal Erotický veletrh Erofest i větší prostor vzdělání a osvětě. Můžete si poslechnout přednášku riggera Bugtchera o BDSM pro nováčky i pro zkušené, sexkoučky a mentorky Kristýny Polomisové o tom, co nás vzrušuje, Edny o Shibari a jeho formách nebo organizace Freya o sexuální asistenci a pomůckách pro tělesně znevýhodněné.
PORNOHEREČKY A PORNOHERCI KAM SE PODÍVÁŠ
Eveline Dellai, Florane Russell, Lady Dee, Tarra White, Alexis Crystal, Stacy Cruz, Daisy Lee, Daphne Klyde, Jarushka Ross, Lucky Bee, Lady Lane, Rika Fane, Valentina Sierra, Barbara Bieber, Quinn Diamond, Ria Sunn. Slavné porno ikony, které budete moci osobně potkat, popovídat si s nimi a nechat si ledasco podepsat. Za mužskou část nebude chybět Robert Rosenberg nebo Stanley. Ve čtvrtek si navíc ti nejlepší z porno branže odnesou Czech Erotic Awards, které se udělí za rok 2022. Letos mohli poprvé nominovat fanoušci své oblíbence a ovlivnit tak ocenění, které se bude pornohercům a pornoherečkám opět udělovat přímo na hlavní stage.
OD LATEXU, PŘES KOŇSKÝ POVOZ, BDSM AŽ K VIBRÁTORŮM
Na návštěvníky budou čekat desítky stánků, kde si budou moci prohlédnout a vyzkoušet novinky z erotických pomůcek, spodního prádla, estetiky nebo se vyloženě pobavit. Zastavit se můžete u stánku Czechtopless na bodyshot z pánského vyrýsovaného těla, dát si vafli ve tvaru penisu u Happeniss, zajít se podívat a svézt se na povozu u milovníků pony play, dát si drink a fotku s klukama v kostýmu penisu. Na tomhle veletrhu není nic nemožné! Deep Love si kromě širokého sortimentu erotických pomůcek, připravil navíc i několik soutěží pro návštěvníky o hodnotné ceny. Kdo si spíše libuje v BDSM, potěší ho Bugshop.cz se svými BDSM vychytávkami nebo Born !n Porn specializující se na PVC doplňky. Detailnější informace o akci najdou návštěvníci na 

 HYPERLINK "http://www.erotickyveletrh.cz" \h www.erotickyveletrh.cz.
